AYXH OEMATOX

a. To {ntovuevo euPadd eivar ico av amod to epuPfado petaéy g f kat tov agova X’ X

a@op£covpLe To RPadd Tov opboymviov.
To epuPadd Tov opboywviov (ABI'A)=AA-AB=2X- (9 — x?) = 18x — 2x3, 0<X<83.

f(X)=0=x=43.

To {nrodpuevo euPadd E(x) = f_33|f(x)|dx — (ABra) = f_33(9 — x?)dx-18x+2x3
313

=[ox - %]_3-18X+2x3 =36 —18x +2x3,0 < x < 3.

B. H E(X) etvan mapayoyicyun oto (0,3) pe E'(x) = —18 + 6x2.

E'(x) = Oﬂ\/ﬁ. IMa X € (0,v3) eivan E'(x) < 0 ko yio € (V/3,3) givon E'(x) > 0 Ko
agov N E cvveyng oto (0,3) n E givan yvnoing pbivovsa oto (0,v3] kat yvnoing abvéovoa
o710 [V3,3). To guPado yivetor eAdyloto Yo X=v/3.

v. H f elvar cuveyng kot dvo popég mopaymyioyn pe f'(x) = —2x kot f(x) = =2 < 0 Y

k@B XE R, emopévag 1 f' givor yvnoiog edivovoco 6to R.

I'vopilovpe O6t1 1oyveL OTL Inx < e* yia kaBe X>0.

Epappolovrog O@cnpnpo Méong Tiung oto staotnpa [Inx, e*] a@ov 16ybdovy ot vtobéoelg
npokvnTEL OTL VTEAPYEL § € (Inx, e*) T€T010 OGTE

: -£a

eX—Inx

v 99 x)— X_Inx>0
A(Pm’) & € (lnx,ex) glvat: Inx<§%fr(lnx) > f'(§)= f'(inx) > f(e¥)—f(Inx) €~ ~Inx

eX—Inx

(e* — Inx)f'(Inx) > f(e*) — f(lnx) >= f(lnx) > f(e*) — (e* — Inx) f'(Inx)

, Xx>0.

0. Ocwpd cuvaptnon glx) = (2023 + x) — f(x), XE R.



H g eivar suveyng ko mapaywyioyn oto XE R pe g'(x) = f'(x +2023) — f'(x).
Loyver otu: X<X+2023]£§ f'(x) > f'(x+2023) = f'(x+2023)- f'(x) = g'(x) <0 Ko (g

oLVEYNS, EMOUEVMG M g YVNoiwg povotovn apa «1-1».

£ (2023 + nu3) + F(x) = £(2023 +2) + f (nu3)=g (nuk) = g(x) ‘g:m% = x.

Eoto ¢(X)=n p)z—( —x, XER. H ¢ &elmpopavng pila v x=0.
H ¢ cuveymg kot tapoayoyion oto R
ey L X
o'(x) = SOV~ 1.

[oyvel yuo k6B € R OT1: —1 < ovv)z—( <1= —% <@'(x) < —% <0.

Enopévag n ¢ givor yvnoiog povotovn kot €xet 1o oAb o pila. Apa povadikn pifo g

elowong etvar n x=0.

Empéiewn: Kvopiog Basiins-MaOnpoatikog
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